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4. AwaBalw ko AUV TTPOOEKTIKA Ta TrpoBARuaTS.

(c) O HpaxAng yia va maer otov Adn XpeidoTtnke 6 £B0ouddsg. T160eg Pépeg
onAadn didpkeoe 1o Ta&idI Tou amd T ' oTov Adn;
NIGEIMEEHIRR PIDOTION w e i cnomsmsmmmens g ss 5 55 G0k

(B) H Avniyovn aydpaoe 6 KouTid pe XpIioTouyevvidTika oToAidia. Kdbe kourti gixe
9 otoAidia. H @iAn 1n¢ n Euyevia aydpooce 7 _KouTid pe oToAIdIq, oAQ KGO
KouTi €ixe 8 otoAidia. [loio amd 1a dlo kopitoia aydpace 10 TEPIOTOTEP

OTOAIDICO;

Avtiyévn Euyevia

(y) H " 1a€n evég oxoAciou €xel 21 pabntég. 1o yabnua g MNupvagoTikng
utrikav ot 1p1ade¢. INboeg 1p1adeg oxnuanicav ta Taidig;
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5. Kave Ti¢ 110 KATW Trpageiq kaBera. Mnv EEXvAg 10 KPATOUUEVO
KO TO DaVEITUS, OTrou XpeitdleTal:
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